
Az inflációt meghaladóan emelik araikat
A négy nagy mellett mintegy 400 kisebb kábeltévé-szolgáltató van a hazai piacon

Debrecen (HBN) -  A Hajdú- 
B iharban a  kábeltévé-előfize
tő háztartások  túlnyom ó 
többsége szám ára szolgáltató 
UPC és a FiberNet Rt. ja 
n u á r  1-jétől egyaránt emeli 
előfizetési díjait.

A 2005-re vonatkozó díjak a 
2004-esekhez viszonyítva a mi
nimumcsomag esetében 25 száza
lékkal, az alapcsomag esetében 
15,22 százalékkal, a családi cso
mag esetében 6,8 százalékkal, a 
pluszban rendelhető HBO Max- 
Pak csomag esetében 0,18 száza
lékkal, az aktív csomag esetében 
pedig 26,09 százalékkal emeli.
Felcserélt csatornák

Mindez átlagosan 11,37 száza
lékos növekedést jelent. A szol
gáltató emellett érvényben tart
ja  azon akcióit is, melynek alap
ján bizonyos feltételek vállalásá
val az előfizetési díj nem az új, 
hanem az egy évvel azelőtti 
szintre emelkedik. Mindennek 
alapján megállapítható tehát, 
hogy a legkedveltebb program- 
csomagok (minimum, alap, csa
ládi) esetében az erre az évre 
prognosztizált -  6,9 százalékos -  
infláció mértékét jócskán meg
haladja, illetve eléri.

A minimumcsomag összetéte
le nem változott, abban tovább
ra  is négy magyar nyelvű köz- 
szolgálati, illetve helyi csatorna 
szerepel. Az alapcsomagba a 
Nickelodeon helyett a TV Pap
rika, az Animál Plánét helyett a 
Sport2, a Budapest TV helyett a 
Film + kerül be. A családi cso
magba a Fashion TV helyére ke
rül az Animál Plánét. Az Aktív 
és a HBO MaxPak csomag össze
tétele nem változik. A cég a díj
emelést költségei növekedésével, 
a szolgáltatás műszaki színvona
lának növelésével, a programto
vábbítási díjak és a szerzői jog
díjak inflációt meghaladó növe
kedésével magyarázza.
Településenként más

A megyében 19 településen 
szolgáltató FiberNet Rt. -  mely
nek hajdúszoboszlói területi
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igazgatósága megyénken kívül 
Szabolcs-Szatmár-Bereg, Békés 
és Jász-Nagykun-Szolnok me
gyék egyes régióira is kiterjedő 
hatókörrel összességében 29 tele
pülésen koordinálja a cég szol
gáltatását -  átlagosan 13 száza
lékkal emeli kábeltévé-szolgálta- 
tásának díjait. Mivel e szolgál
tató helyi hálózatai egyelőre igen 
különböző műszaki színvona
lúak, az egyes településeken kü
lönbözőek az általa szolgáltatott 
kábeltévés programok, illetve 
programcsomagok, s így külön

bözőek azok díjai is. A cég jelen
leg is fejleszti hálózatait, s jövő
re már csak olyanokat épít, me
lyek a kábeltévén kívül az inter
netszolgáltatásra is alkalmasak 
lesznek.
A négy legnagyobb közt

Az UPC és a FiberNet Rt. -  a 
MatávkábelTV-vel és az EMKTV- 
vel -  a négy legnagyobb ma
gyarországi kábeltelevíziós szol
gáltató közé tartozik. Rajtuk kí
vül körülbelül 400 kisebb szolgál
tató tevékenykedik hazánkban.

A magyar háztartások fele vesz 
igénybe kábeltévé-szolgáltatást, s 
a négy nagy szolgáltató a piac 60 
százalékát uralja. Az UPC mint
egy 40 településen, körülbelül 
650 ezer háztartásnak szolgáltat, 
így a hazai kábeltévé-előfizetők 
egyharmada tartozik az ügyfél
körébe. A FiberNet több mint 80 
településen van jelen.
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